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Egyetértek Eörsi Mátyással (Egy „vállalhatatlan” mondatról, ÉS, 2026/11., márc. 13.), az ukrán elnök
mondata annak bel- és külpolitikai kontextusába belehelyezve elfogadható és helyénvaló. Ami tökéletesen
vállalhatatlan, az a Fidesz Zelenszkij személyét középpontba állító hadjárata. A ne ő nevessen a végén
értelmezéssel ellátott fénykép félreérthetetlenül magán viseli a náci ikonográfia jegyeit. Még Breuer Péter
értelmezésére sincs szükség – őrült zsidó –, hogy a honi szélsőjobb felismerje benne kedvenc
ellenségképét. Aki, ha nevet, rajtunk nevet, a mi kárunkon örvend.

Mi örülnivalója lenne egyébként egy több mint négy éve megtámadott nemzet első emberének? Hazájában
az élet szűnni nem akaró félelem az orosz rakétáktól, drónoktól, rettegés, hogy egy eltévedt lövedék
megsérti a csernobili pajzsot vagy a zaporizzsjai erőművet, és nukleáris szennyezés veszélyének teszi ki a
környéken lakókat. Mivel pedig az orosz támadások célzottan az energetikai berendezésekre irányulnak,
félni kell a hótól, a jégesőtől, a természet ősi erőitől is.

Amikor tíz-húsz fokos fagyban Kijiv lakosságának majdnem a fele fűtés nélkül maradt, Klicsko
főpolgármester arra szólította fel a főváros lakóit, próbálják meg biztonságos helyeken átvészelni a
legdermesztőbb hideget. Nem mindenki tudta megfogadni a tanácsát, mert nem volt hova mennie, vagy
koránál, egészségi állapotánál fogva nem tudott kimozdulni jéghideg lakásából. Pedig az is csapdává vált
az embertelen körülmények között. Egy asszony – még kisgyerekként – túlélte a holokausztot, életének
utolsó perceiben pedig azt kellett látnia, hogy a lakóház víznyomócsöve az ő lakásában törik szét, és
árasztja el vízzel az emeletet. A hidegben a víz gyorsan jéggé vált, az asszony a saját lakásában fagyott
bele a jégbe. A fideszes kommunikátorok komolyan gondolják, hogy az ukrán elnök mosolyogva szemléli
honfitársainak szenvedését és halálát?

Szijjártó kijelentette, Ukrajna „szándékosan blokkolja az olajszállítást”, hazugsággal vádolta Zelenszkijt,
mikor az súlyos műszaki károkról beszélt. Budapesten kormánykörökben úgy tudják, sőt
műholdfelvételeken látják is, hogy a probléma már megoldódott, és az ukránok merő rosszindulatból nem
engedik, hogy a Druzsba vezetéken orosz olaj áramoljon békeszerető hazánkba. Amíg mindezekre nincs
hiteles bizonyíték, addig ez megalapozatlan rágalmazás.

Gyilkos cinizmus gúnyolódni az életükért küzdő embereken, és megrágalmazni a hazájukat védőket.
Tessék csak nevetni – ez már a vég, nem lehet fokozni.


